
CONVOCATORIA PLENO

Por  la  presente  se  convoca  a  todos  los  Sres.  Concejales  que  integran  el
Ayuntamiento  Pleno,  a  la  sesión  ordinaria  que  se  celebrará  el  próximo
21/12/2018 a las 18:30 horas en el salón de actos del Ayuntamiento, al objeto
de debatir y, en su caso, aprobar, los puntos incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DIA

1. Aprobación del acta de las sesiones anteriores.  

2. Ver propuesta del Área de Convivencia ciudadana relativa a la aprobación
de un Plan de Formación de la Policía Local para el ejercicio 2019 y acordar
lo que proceda. 

3. Ver propuesta de acuerdo del equipo de gobierno para la Declaración de
Interés Turístico Municipal de los eventos deportivos que tienen lugar en el
municipio de Santa Eulària y acordar lo que proceda. 

4. Ver convenio de colaboración entre el Servei d’Ocupació de les Illes Balears
i el Ayuntamiento de Santa Eulària des Riu para la cesión de un local para
gestionar la intermediación laboral, la información y la orientación laboral y
acordar lo que proceda. 

5. Ver propuesta de acuerdo del grupo municipal  socialista para mejorar la
seguridad  de  la  calle  S’Olivera  en  es  Puig  d’en  Valls  y  acordar  lo  que
proceda. 

6. Ver  propuesta  de  acuerdo del  grupo municipal  socialista  para  promover
cursos  de  catalán  y  castellano  a  personas  recién  llegadas  con  los  que
facilitar su integración y la interculturalidad y acordar lo que proceda. 

7. Dar cuenta de los Decretos de Alcaldía

8. Ruegos, Mociones y preguntas. 

Santa Eulària des Riu, a 18 de diciembre de 2018 

EL ALCALDE, ANTE MÍ,
LA SECRETARIA. 
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CONVOCATÒRIA PLE 

Per  la  present  es  convoca  tots  els  regidors  i  regidores  que  integren
l’Ajuntament Ple, a la sessió ordinària que tendrà lloc el proper  21/12/2018 a les
18:30 hores al saló d’actes de l’Ajuntament a fi de debatre i, si escau, aprovar els
assumptes inclosos en el següent

ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de les actes de les sessions anteriors. 

2. Veure  proposta  de  l'Àrea  de  Convivència  ciutadana  relativa  a
l'aprovació d'un Pla de Formació de la Policia Local per a l'exercici 2019 i
acordar el que sigui procedent. 

3. Veure  proposta  d'acord  de  l'equip  de  govern  per  a  la  Declaració
d'Interès Turístic Municipal dels esdeveniments esportius que tenen lloc en
el municipi de Santa Eulària i acordar el que sigui procedent. 

4. Veure  conveni de col·laboració entre el Servei d’Ocupació dels Illes
Balears i l'Ajuntament de Santa Eulària des Riu per a la cessió d'un local per
a  gestionar  la  intermediació  laboral,  la  informació  i  l'orientació  laboral  i
acordar el que sigui procedent. 

5. Veure proposta d'acord del grup municipal socialista per a millorar la
seguretat del carrer S’Olivera en és Puig d’en Valls i acordar el que sigui
procedent. 

6. Veure proposta d'acord del grup municipal socialista per a promoure
cursos de català i castellà a persones nouvingudes amb els quals facilitar la
seva integració i la interculturalitat i acordar el que sigui procedent.

7. Donar compte dels Decrets d’Alcaldia.

8. Precs, mocions i preguntes.

Santa Eulària des Riu, 18 de desembre de 2018

L’ALCALDE DAVANT MEU,
LA SECRETARIA.
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